

方婷到分包路段检查督导“创卫”工作

本报讯 (记者 王艳) 11月1日下午,市委常委、统战部长方婷到分包路段五一路检查督导“创卫”工作。在有关责任单位负责同志的陪同下,方婷沿五一路由北向南仔细察看道路环境卫生、车辆停放和“门前三包”等情况。针对检查中发现的路面破损、车辆乱停乱放、门店匾额杂乱、垃圾清扫不及时、“门前三包”责任制落实不到位等问题,方婷现场提出整改措施,要求各责任单位及时解决。检查过程中,方婷强调,各单位监督岗值班人员要在岗位在位,充分发挥作用,切实负起责任。方婷还与存在问题的门店老板进行真诚沟通,希望他们支持、配合“创卫”工作,共建美好家园。

方婷强调,“五城联创”是市委、市政

府作出的重要决策,“创卫”是“五城联创”的首战。各分包责任单位要高度重视,明确责任,细化分工,在完成本单位业务工作的同时,以更严格的工作标准、更务实的工作作风,投入到创建工作,切实把各项创建任务落到实处。要注重统筹协调,各司其职,各负其责,齐心协力,形成强大的工作合力。要突出问题导向,围绕创建工作存在的突出问题和薄弱环节,集中精力,立即整改。要在保持、巩固现有工作成效的基础上,认真对照创建标准,完善细节,补齐短板,不断提升工作水平。要加强宣传,广泛发动群众关心、支持、参与创建,激发全民共创热情,让创建工作更加深入人心,切实提升市民文明意识和素养,形成全民共建共享的良好氛围。

民革周口市委深入学习中共十九大精神

本报讯 (记者 王艳 通讯员 韩莉) 10月30日下午,民革周口市委召开市委(扩大)会议,传达贯彻落实中国共产党第十九次全国代表大会精神。市政协副主席、民革周口市委主委张文平出席会议并讲话。

会议要求,全市各级民革组织和广大民革党员要把学习贯彻好贯彻好中共十九大精神,作为当前和今后一个时期的首要政治任务和工作主题。要加强组织,周密安排,通过多种形式,系统全面深刻地学习领会,准确把握其精神实质,充分认识报告

的政治意义、理论意义和实践意义,切实把思想和行动统一到中共十九大精神上来,统一到中共中央的部署要求上来,迅速掀起学习贯彻落实中共十九大精神的热潮。要自觉承担起历史赋予的职责和使命,更加紧密地团结在以习近平同志为核心的中共中央周围,以中共十九大精神为指引,切实提高政治觉悟和政治定力,牢固树立“四个意识”,增强“四个自信”,牢记合作初心,不忘历史使命,继续携手前进。

市委组织部传达学习党的十九大精神

本报讯(记者 刘琰 通讯员 孟志勇) 10月31日,市委组织部召开部机关全体会议,传达学习党的十九大精神和市委常委(扩大)会议精神,对全市组织系统和部机关学习贯彻十九大精神进行安排部署,并提出具体要求。

一是要提高政治站位。树牢“四个意识”,认真学习,准确把握党的十九大精神,深刻领会中国特色社会主义进入新时代的新判断、马克思主义中国化的新成果、我国社会主要矛盾的新变化、“四个伟大”的新使命、全面建设社会主义现代化强国的新征程、新时代中国特色社会主义事业发展的新部署、新时代党的建设的新要求,切实把思想认识行动统一到十九大精神上来,当好学习贯彻十九大精神的先行者和排头兵。二是要抓好学习

宣传。把学习贯彻十九大精神作为当前和今后一个时期组织工作的一项重要政治任务,抓紧抓实抓好。作为组工干部要坚持先学一步、学深一层,把握基本内涵,吃透精神实质。同时,要周密部署,统筹安排,切实抓好广大党员干部的学习,在全市迅速掀起学习贯彻热潮。三是要坚持学用结合。学习的根本目的在于运用。要坚持学与思、学与用、知与行的高度统一,把党的十九大精神内化于心、外化于行,落实到组织工作全过程,体现到各自岗位和具体行动上,要着力谋划好组织好十九大精神的学习培训,着力打造过硬组工干部队伍,着力全面提升基层组织建设水平,着力加强组织部门自身建设,不断提升组工工作新水平。

学习宣传贯彻党的十九大精神

我市麦播工作大头落地

本报讯(记者 马红) 记者11月1日从市农业局获悉,截至10月31日17时,全市共整地981.6万亩,秸秆还田533.9万亩,土壤深耕482.5万亩。全市计划麦播面积1000万亩,已播种927万亩,占计划麦播面积的92.7%,已出苗238万亩。

由于我市9月下旬至10月中旬的持续阴雨,导致麦播时间较常年推迟15天左右。在适播期内种足种好小麦,时间十分紧迫,为此,全市抓住近期天气晴好的有利时机,于10月22日在商水县召开紧急现场会议,动员全市各级紧

急行动起来,以刻不容缓的紧迫感和高度的政治责任感,集中时间、集中精力切实抓紧抓好麦播工作,力求做到晚中求快、晚中求变、晚中求好、晚中求优。市农业局有关负责人表示,目前全市天气已转晴,我市麦播于10月31日大头落地,基本实现适期播种。今年麦播墒情充足,我市各项应急措施落实到位,特别是深耕面积大,播种质量也好于往年,不会因为播期推迟对小麦正常生长造成大的影响,只要冬前再落实好以管补晚的具体措施,夺取明年小麦丰产的基础还是非常坚实的。

中心城区集中整治环境卫生和出店经营督查情况通报

10月31日,市文明办、市爱卫办、市城管办专项整治督查组对中心城区环境卫生和出店经营整治工作以及分包路段责任单位执勤岗人员在岗情况进行了全面督查,共发现问题20个,已整改5个。现将有关情况通报如下:

一、管理较好路段(区域)
1. 黄河路(八一大道至六一大道),责任辖区及责任人:川汇区陈州办事处(郭诚),路长:吴刚,环卫监理:李梅,分包路段(区域)责任单位及责任人:市委编办(彭怀滨)。

2. 建设大道(中州大道至八一大道),责任辖区及责任人:川汇区小桥办事处(王红卫)、川汇区人和办事处(何金亭)。

3. 周口大道(颍河路至文昌大道),责任辖区及责任人:东新区文昌办事处(王铁),路长:杨二威,环卫监理:

刘忠德,分包路段(区域)责任单位及责任人:周口报业传媒集团(张峰)、周口广播电视台(张海容)。

4. 工农路(太昊路至黄河路段),责任辖区及责任人:市经济开发区太昊路办事处(赵愚),路长:郭斌,环卫监理:康霞、王凤,分包路段(区域)责任单位及责任人:国家统计局周口调查队(张延)。

二、管理较差路段(区域)
1. 颍河路(大庆路至八一大道段)河堤坡地上垃圾成片、杂物成堆,道路两侧多处乱扯乱挂,责任辖区:川汇区。

2. 武盛大道(文昌大道至周淮路段)两侧绿化带内散落垃圾较多,环境卫生差,责任辖区:东新区。

周口市文明办
周口市爱卫办
周口市城管办
2017年11月1日

聚焦中心城区环境卫生和出店经营集中整治工作

担当作为不力工作作风不实导致“全面改薄”进展缓慢

市教育局局长张建梁在会上作检讨发言

本报讯 (记者 王艳) 11月1日上午,全市干部作风大整顿第二次查处通报大会在周口人民会堂召开。市教育局在推进全市全面改善贫困地区义务教育薄弱学校基本办学条件工作中(简称“全面改薄”)中,由于思想重视不够,担当作为不力,工作作风不实,导致此项工作进展缓慢,受到严肃批评。市教育局局长张建梁在会上作出深刻检讨。

10月26日至29日,市干部作风大整顿综合督查组对全市“全面改薄”工作进行了专项督查。督查发现,市教育局局主要负责人到分管副职、从主管科室到有关责任科室,责任不

落实、履职不到位问题比较突出。过于强调资金、手续等客观困难,未积极主动研究对策、推进工作。抓工作浮在面上,以会议贯彻会议,以文件落实文件,落实无措施,推进无方法,督查无手段。

通报指出,市教育局作为全市“全面改薄”工作的具体组织实施单位,对我市工作推进缓慢、在全省处于落后位次负有主要责任。市干部作风大整顿工作领导小组决定对市教育局提出严肃批评,责令市教育局主要负责人在全市干部作风大整顿查处通报大会上作出深刻检讨。责成市教育局对标省基础教育工作领导小

组办公室提出的有关要求,深刻反思,认真查找工作落后原因,切实增强责任感和紧迫感,积极作为、主动作为,确保年底完成“全面改薄”民生实事任务,并引以为鉴、举一反三,认真组织开展好本单位干部作风大整顿工作,通过作风大整顿推动市教育局各项工作大提升、大发展。

张建梁在检讨发言中说,市教育局作为牵头部门,缺乏勇于担当、务实重干的意识,缺乏攻坚克难、争先创优的精神,面对这种被动落后的局面,感到非常愧疚。下一步,市教育局将以本次会议为契机,进一步提高政治站位,把“全面改薄”当作迫在眉睫

的政治任务强力推进,大干60天,确保12月底圆满完成任务。一是责任担当到位。市教育局班子从主要领导做起,重点科室全员上阵,分包县(市),重心下沉、关口前移,积极有效推进工作。二是督查指导到位。市教育局8个督查组对各县(市)项目的台账管理、倒排工期、进度等进行全面督查指导。三是通报问责到位。突出问题导向,层层传导压力,继续实行项目建设情况周通报和双周约谈。四是参谋协调到位。及时向市委、市政府汇报有关情况,不等不靠,确保协调有力,特事特办,加快工作进度。

房地产交易管理人员作风散漫刁难群众效率低下

市住建局局长张继宏在会上作检讨发言

本报讯(记者 刘昂) 11月1日上午,在全市干部作风大整顿第二次查处通报大会上,对市房地产交易管理处处存在的思想作风散漫,工作纪律松弛、虚假应付承诺,刁难办事群众、办事效率低下,超时现象严重、中介问题突出,增加群众负担等问题进行了通报批评。市住建局党组书记、局长张继宏代表市住建局党组在大会上作检讨发言。

张继宏在检讨发言中讲到,市住建局将深刻反思存在问题的原因,深刻汲取教训,认真学习贯彻党的

大整顿工作要求,以全面落实从严治党主体责任为主题,以规范权力运行为核心,针对问题,举一反三,扎实开展作风顽疾整治工作,切实树立本部门的新形象。

一、严格落实主体责任

严格按照落实主体责任有关规定,进一步强化市住建局党组书记的第一责任和班子成员的分管领导责任,层层传导压力,确保责任落实到位。班子成员认真履行“一岗双责”,对发现的作风问题以及其他有关问题及时提醒、约谈,督促相关责任人及时整改到位。

二、强化教育监督执纪

将市房地产交易管理处被审查处理案件作为市住建局“以案促改”的重点学习教育内容,在全局范围内开展警示教育,教育和引导全局干部职工强化群众观念和服务意识、敬畏意识、法纪意识、自律意识。开展住房城乡建设干部职工存在的作风散漫、纪律松弛、刁难群众、效率低下、慢作为、不作为等问题以及损害群众利益等作风问题专项整治工作,加强对各项工作特别是服务窗口的监督检查。对群众反映的作风问题,保证查实一起、处理一起,严格监督执纪,绝不姑息迁就。

三、切实提升服务效能

以市房地产交易管理处服务窗口为重点,积极开展服务效能大提升活动,以切实解决服务群众“最后一公里”问题为目标,严格落实一次性告知、首问负责制、服务承诺制、限时办结制、责任追究制等制度,对服务窗口的工作职责、工作时限、监督电话等进行公示,对业务办理流程和工作机制进行再研究、再优化,切实解决“重中介公司件、轻群众个人件”的问题,做到当天受理的所有业务件在承诺时限内全部办理完毕,坚决杜绝超时办理问题。

深刻汲取教训 提高政治站位

周口报业传媒集团党委书记董事长王彦涛作表态发言 纪委书记张峰作检讨发言

本报讯(记者 刘彦章) 11月1日上午,全市干部作风大整顿第二次查处通报大会上,对周口报业传媒集团原党委书记、董事长李柏森等同志的处分决定,周口报业传媒集团党委书记、董事长王彦涛代表周口报业传媒集团党委作表态发言:坚决拥护市委的决定,深刻汲取教训,提高政治站位,与市委思想同心、目标同向、行动同步,坚定政治立场,严守政治纪律,采取果断措施,理好旧账、算好新账、不欠后账、打好胜仗,严防违规违纪现象再次发生,并切实做到“四个意识”:

一是坚持忠诚履职,担当尽责。在周口报业传媒集团发展面临重大问题和矛盾的关键时期,市委派我到周口,这是市委对我的高度信任,我深感责任重大、任务艰巨、使命光荣。接过了担子,就接过了

责任,就必须同时同步接过问题和矛盾,守土有责、守土负责、守土尽责,做到敢于担当、敢于负责、敢抓敢管、敢于亮剑,真正当好党的政策主张的传播者、时代风向的记录者、社会进步的推动者、公平正义的守望者。

二是坚持严格制度,改进作风。制度建设更具根本性、全局性、长期性,好的作风,既是“抓”出来的,更是靠严格的制度和科学的机制“管”出来的。报社全体干部作风将以这次大会为契机,突出制度建设这个根本,大打一场作风纪律攻坚战,加大制度制定、执行、完善、监督力度,真正把干部作风建设引向制度化、规范化、常态化轨道,推动干部思想大洗礼、理念大更新、思路大创新、精神大振奋、形象大改观、质量效益大提升,建一流班子、带一流队伍、办一流媒体、创一流业绩、树一流形象。

三是坚持从严治党,从严治党。不折不扣执行中央八项规定精神,自觉践行“三严三实”,旗帜鲜明地反对腐败,严格落实党委主体责任和纪委监督责任,坚持有案必查、有腐必反、有贪必肃,正视问题不回避、惩治腐败不手软、严防“四风”不懈怠,下猛药、出狠招、连根拔,抓典型、严处理,努力实现干部清正、班子清廉、政治清明。

四是坚持勤政廉政,当好表率。坚持按本色做人、按角色办事,带头坚定理想信念,带头严守党规党纪,带头执行中央八项规定,带头做到清正廉洁,带头履行“一岗双责”,带头贯彻民主集中制,带头增强能力素质,堂堂正正做人、踏踏实实干事、清清白白为官,为全体员工立标杆、做榜样,把力量凝聚起来,把责任担当起来,把任务落实下去,把周口报业的事情办好,让干部职工生活得更加幸福、更有尊严,以优异的工作业绩向市委和全市人民交上一份满意的答卷。

周口报业传媒集团纪委书记张峰在大会上作检讨发言中,深刻分析了报社同志因违规违纪受到纪律处分的原因,一是思想认识不到位,二是监督力度不够,三是作风不扎实,四是工作标准低。他表示,将硬起手腕、常抓不懈,认真落实党风廉政建设监督责任,进一步完善监督体系,迅速扭转被动局面,以党风廉政建设和反腐败斗争的新成效,树立报业传媒集团和干部职工的新形象。

户籍民警不依法履行岗位职责

郸城县公安局党委书记局长陈凤祥在大会上作检讨发言

本报讯(记者 马红) 11月1日上午,全市干部作风大整顿第二次查处通报大会上,对郸城县公安局民警存在的作风问题,究其原因,并不是缺少规章制度和便民措施,而是在教育管理上、群众观念上、监督上存在问题。

市干部作风大整顿综合督查组向郸城县公安局反馈汲水乡派出所户籍民警不作为问题后,郸城县公安局迅速调查处理,给予现任汲水乡派出所户籍民警刘纪银行政记大过一次,并调离户籍工作岗位;给予时任汲水乡派出所户籍民警李超行政记过一次;给予负有领导责任的汲水乡

派出所所长王立新全局通报批评。在户籍管理问题上,郸城县公安局多个派出所存在作风问题,市干部作风大整顿工作领导小组认为,郸城县公安局对此问题负有领导责任,决定对郸城县公安局提出严肃批评,责令郸城县公安局主要负责同志在全市干部作风大整顿查处通报大会上作出深刻检讨。责成郸城县对督查组暗访发现的南丰镇、宁平镇、白马镇、丁村乡等派出所民警工作作风问题进一步调查,严肃处理,追究责任,认真整改,扎实深入开展作风大整顿。

“郸城县公安局户籍民警作风问题,存在着严重不足,也说明我们对户籍民警纪律作风教育工作抓得不深入、不扎实,教训非常深刻。”陈凤祥表示,郸城县公安局存在的不作为为慢性问题,为全县公安民警队伍管理工作敲响了警钟,他们决心痛定思痛,变压力为动力,花大力气,下硬功夫,切实强化全县公安民警队伍管理,认真研究解决队伍中存在的突出问题,强化公安民警政治素质,强力推进便民利民措施,深化民警纪律作风大整顿活动,提高民警的整体素质和户籍窗口单位服务水平,持续增强为民服务意识,筑牢人民警察为人民宗旨意识,充分展现人民警察良好形象。

周口市中心城区棚户区(城中村)改造征迁工作进度表

2017年11月1日

征迁工作指挥部办公室制

	计划征迁任务		协议签订完成情况		交房验收完成情况				房屋拆除完成情况		备注
	户数(个)	面积(平方米)	户数(个)	面积(平方米)	户数(个)	面积(平方米)	户数(个)	面积(平方米)	户数完成百分比	面积完成百分比	
川汇区	13198	4065802	5184	1527914	3830	1164808	541	157415	4.10%	3.87%	
经开区	1657	632950	1657	632950	1657	632950	1657	632950	100.00%	100.00%	
东新区	3382	1263000	3865	1437785	3823	1429730	3823	1429730	113.04%	113.20%	
港区	1500	450000	1586	478575	1357	411210	1268	383940	84.53%	85.32%	
合计	19737	6411752	12292	4077224	10667	3638698	7289	2604035	36.93%	40.61%	